

国足过招海地, 国奥对阵蒙古 国字号双线出击 争“双赢”



安徽力天热身赛战平保定

星报讯(记者 江锐) 3月26日,正在云南昆明足球基地集训的安徽力天队,同保定英利易通队进行了一场友谊赛,结果双方以1:1战平。

在晋江参加过足协杯首轮比赛后,安徽力天从当地直接飞往昆明参加中国足协组织的中乙球队培训。当日,在与保定英利易通的比赛中,上半场双方均无建树,下半场保定英利易通球员支雅琪先拔头筹,随后安徽力天9号程鹏将比分扳平,最后双方握手言和。

全国山地车赛皖军夺两冠

星报讯(记者 陈明 江锐) 3月26日,2015年全国山地车冠军赛首站比赛在黟县西递收官。在男子成年组越野赛中,安徽选手那扎尔别克获得冠军,他的队友袁尚国摘得男子成年组计时赛桂冠。江苏队任成远包揽女子成年组越野赛和计时赛冠军。

本次比赛有来自安徽、辽宁、甘肃等11个代表队的109名选手参赛。据了解,全国冠军赛今年共分5站举行,分别为安徽黟县和宣城、辽宁沈阳和抚顺以及河北秦皇岛。

慈世平将登陆意大利联赛

据新华社电 意大利篮球甲级联赛坎图俱乐部日前确认,上赛季在CBA打球的前NBA全明星慈世平已经和球队签约,将效力到赛季结束。

慈世平原名阿泰斯特,曾辗转于NBA多支球队,包括公牛、步行者、国王、火箭、湖人以及尼克斯。2014年,他来到CBA加盟了四川金强。

今日,中国国家队和中国国奥队将分别出战,其中国奥队将在老挝首都万象迎来U23亚洲杯预选赛暨2016里约奥运会亚洲区预选赛资格赛,而国足将在长沙迎战热身赛对手海地队。赛前,中国足协给国奥下达的目标是小组出线;而对于国家队而言,由于一些老将因伤没能入选大名单,主帅佩兰将本次集训的目标定为考察新人。

江锐 整理

国足热身“抢积分”

经过了亚洲杯的洗礼,佩兰率领的中国国家队再次集结,将先后在长沙和南京迎来与海地国家队和突尼斯国家队的两场热身赛。不过,本期集训原定名单中的郑智、张呈栋、孙可三大主力均因伤退出,取而代之的是顾操、张璐和于大宝。目前,国足已经在长沙进行了4天的训练。对于本次比赛的目标,佩兰表示,希望通过这两场热身赛来巩固世界排名,同时考察新队员,丰富国家队的技战术打法。

在最新一期国际足联排名中,中国队的积分居亚洲第7位,基本锁定世预赛亚洲区的种子席位。由于其他国家队近期也将进行热身赛,国足依然需要通过这两场比赛抢到更多积分。在佩兰看

来,这两场热身赛是世预赛备战的黄金练兵机会。佩兰说,我们的目标是先杀人12强赛,“然后向2018年世界杯迈进,这需要一步一个脚印地去努力。”

国奥出征“争出线”

在广东三水基地进行了10天左右的集训后,国奥队在傅博的率领下飞赴老挝万象,参加U23亚预赛,开启冲击里约奥运会的征程。本次比赛,中国国奥与蒙古国奥、老挝国奥和新加坡国奥分在一组,按照赛程的安排,国奥队将在今日迎来蒙古队的挑战。据中国足协相关人士透露,目前万象的气温高达38℃,湿度也达到68%,相比于对手,自然环境和气候因素恐怕是国奥队的最大敌人。

根据规则,中国队若获得小组

第一,或成为10个小组中5个成绩最好的第二名之一,将获得参加明年1月举行的亚足联U23锦标赛的资格,而该项锦标赛的前三名将进军里约奥运会。

据悉,中国足协领导已向国奥主帅傅博下了死命令,要求“必须出线”。在高层的有力支持下,傅博召集了1993年龄段最强阵容,包括鲁能的刘彬彬、吴兴涵,富力的常飞亚等几名中超球员,以及4名海归球员徐新、李源一、叶尔杰提、杨挺,可谓兵强马壮。

结婚纪念日, 滁州彩民收获惊喜

星报讯(贾若菲) 3月7日一早,滁州彩民张先生在朋友的陪同下来到该市体彩分中心兑奖处,领取了“11选5”奖金23400元。健谈的张先生将一张20倍投注的“前三直选”彩票递给工作人员。

张先生表示,平日里经常会去家附近位于滁州学院对面的21072号站点购彩。春节过后,他听闻站点高频玩法大奖

频频爆出,也忍不住凑个热闹投注“11选5”碰碰运气。张先生总是虚心向中奖彩民请教,几番牛刀小试也总结了不少选号技巧,每期必然投注个10倍、20倍。

中奖当天,恰逢张先生的结婚纪念日,本打算上街为妻子选一份礼物,路过21072站点时,他习惯性走了进去,选了几注大乐透。正欲离开,店内爆发出一阵欢呼,张

先生循声望去,一期“11选5”开奖刚刚结束,彩民们热烈地讨论着中奖情况。张先生临时起意决定也买注“11选5”,他端详了一番走势图后,根据冷热号,最后敲定了“05、04、07”这注号码,并进行了20倍投注。没过多久,就看见屏幕上中奖号码“05、04、07、01、03”一一出现,张先生发现刚刚倍投的“前三直选”彩票一举揽获奖金2.3万元。

超级大乐透 七星彩
排列三 顶呱刮
11选5 竞彩

安徽省体彩中心协办
官方网站: www.ahtc.gov.cn
官方微博: http://weibo.com/anhuitical

“招财进宝”上市, iphone6 手机等你来拿

你招财呀我进宝,一年更比一年好! 喜洋洋乐陶陶,万事如意没烦恼! 小伙伴们,这是儿歌? 是拜年的话儿? 还是快板? 你们猜的都对,但你知道玩体彩“顶呱刮”也能“招财进宝”吗? 它能让你送礼有面子,刮彩中票子,中个100万头奖还能换房子。

高勤

让iphone6手机duang的来到你面前

2015年3月,羊年春节刚刚过去,当人们还沉浸在过年的气氛中时,顶呱刮新票“招财进宝”在全国各地铺天盖地上市啦! 绛红与金色搭配出的喜庆票面、金属般尊贵厚重的质感、无处不在的财富概念,让这位面值20元、20次中奖机会、头奖100万的“新成员”,一时间红遍了大江南北。

亲,如果觉得中100万有难度,木有关系啦,顶呱刮君敲锣打鼓地带来了一个“郝”消息:刮中50元,iphone6手机就duang~ang~ang~~的一下来到你面前。

从3月23日起,购买顶呱刮“招财进宝”彩票,不但可以招“财”,成就百万富翁的梦想,而且还有机会进“宝”,赢取iphone6手机哦。



记住关键时间点:3月23日开启

抽奖活动共进行三期,参与时间分别为第一期(3月23日~4月5日)、第二期(4月6日~4月19日)、第三期(4月20日~5月3日),抽奖时间第一期(4月7日)、第二期(4月21日)、第三期(5月5日)。小伙伴们,一定要牢牢记住关键时间点,莫要错过iphone6大奖哦。

羊年喜气羊羊,赢大奖,小伙伴们还等什么? 马上动手手指招“财”进“宝”吧!

想参与活动? 比把大象关进冰箱还简单

彩民只要购买即开型体育彩票“招财进宝”,如果单张彩票中得50元(含)以上奖金,即可参加抽奖,有机会中得iphone6手机。是的,你木有看错,iphone6,不用卖肾,白白得来!

参与活动,几秒钟搞定:
(1)彩民登录中国体彩网(www.

lottery.gov.cn)或体彩顶呱刮官网(www.ticaiddg.com),点击“招财进宝抽奖”页面,输入票号、保安区验证码和个人手机号码参与抽奖活动。

(2)彩民通过手机扫描活动二维码进入活动页面,输入票号、保安区验证码和个人手机号码即可参与抽奖活动。



超级大乐透
特别提示
当前奖池: 12.266 亿元 (目前中国彩市第一)
第 15033 期, 开奖号码: 03、17、22、26、28+03、07
全国中出一等奖 0 注, 其中追加 0 注。大奖出自
大乐透开奖日期: 周一、周三、周六